

## Главную елку Салехарда зажжет Мишка

12.12.2019 09:38:00



КРАСНЫЙ СЕВЕР

В пятницу, 13 декабря, в Салехарде торжественно откроют ледовый городок и зажгут огни главной елки. И то и другое – по традиции у «Геолога».

В 17.30 на площади начнется новогодняя программа. Елка в этом году спряталась за сияющими арками с высокими сводами – эксклюзивные световые праздничные конструкции установили впервые. Они оснащены опцией AR (дополненная реальность). Скачав приложение «Мегаполис AR» и наведя камеру смартфона на специальные метки, можно увидеть, как на экране появятся забавные анимированные персонажи, обещают установщики.

Ледовый городок построили мастера из Перми, главная тема – морозные узоры. Помимо скульптур, на площади несколько елок, ледяные ловушки и лабиринт.

Добавим, Салехард передаст эстафету #ямалновогодний по зажжению праздничных огней на главных елках другим городам и поселкам. Символ Ямала – Белый Мишка – отправится в путешествие по округу и раскроет секрет, как зажечь огни на зеленых красавицах.

---

Подготовила Вероника Николаева